
Fáze: DZS Projekt: Rekonstrukce prostorové akustiky vysílacího pracoviště  
Český rozhlas Rádio Junior 

07_2022 

 

1 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
 
 
Název stavby:   Rekonstrukce prostorové akustiky vysílacího pracoviště  
    Český rozhlas Rádio Junior 
 
 
Místo stavby:    Římská 13, Praha 2, 3. patro, místnost č. 30.20  
 
 
Investor:    ČESKÝ ROZHLAS, Vinohradská 12, 120 99, Praha 2 
 
 
Zpracovatel:    Ing. arch. Kateřina Rottová, Střešovická 18, Praha 6, 16200 
 
 
 
 



Fáze: DZS Projekt: Rekonstrukce prostorové akustiky vysílacího pracoviště  
Český rozhlas Rádio Junior 

07_2022 

 

2 

Seznam příloh: 
Technická zpráva 

   

č. výkresu obsah měřítko 

01 Půdorys 3.np, situace 1:150 

02 Půdorys, stávající 1:50 

03 Řez, stávající 1:50 

04 Podlaha, stávající 1:50 

05 Podhled, stávající 1:50 

06 Schéma elektro, stávající 1:50 

07 Schéma VZT, stávající 1:50 

08 Půdorys, návrh 1:50 

09 Řez, návrh 1:10 

10 Řez, detail 1:50 

11 Rozvinutý pohled 1:50 

12 Podhled, návrh 1:50 

13 Podlaha, návrh 1:50 

14 Schéma elektro, návrh 1:50 

15 Schéma VZT, návrh 1:50 

16 Stropní závěs AV technologie 1:50 

17 Technologický nábytek 1:20 

   
 

 Podklady 
Návrh je zpracován na základě požadavků investora, podkladu návrhu řešení interiéru, podkladů 
prováděcí dokumentace objektu. 
 

 Zhodnocení staveniště a současného stavu konstrukcí 
Navržené stavební úpravy budou probíhat uvnitř stávajícího objektu Českého rozhlasu v ulici 
Římské 13 ve 3.NP. Jedná se o novou přístavbu původní budovy Českého rozhlasu. Upravovaný 
prostor nezasahuje do historické budovy. Do nosných konstrukcí objektu se navrženými úpravami 
nezasahuje. Závoz materiálu do řešených prostor bude realizován stávajícím zásobovacím výtahem. 
Charakter plánované stavby nebude vyžadovat zábor veřejného prostranství. Příjezdové 
komunikace nebudou stavbou nadměrně zatíženy.  
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 Urbanistické a architektonické řešení stavby 
Zadáním jsou úpravy prostorové akustiky vysílacího studia pro stanici ČRO Junior v místnosti 
30.20, aby prostor studia lépe vyhovoval novým požadavkům na vysílání, brandingu stanice a 
propagaci směrem k cílové skupině. Provoz počítá s moderátorem a dvěma hosty, kteří budou 
umístěni u studiového stolu. Dalším prvkem, který se bude využívat pro pořizování interview bude 
tzv. kreativní koutek, kde je prostor pro dvě osoby sedící na barových židlích. Tento prostor bude 
mít vlastní akustické a výtvarné řešení. Stavební úpravy se budou týkat pouze interiéru studiové 
místnosti. Odstraněny budou původní akustické obklady. Ponechány budou akustické izolace a 
SDK předstěny, studiové okno do místnosti č. 30.21, zdvojená podlaha. Vybourána bude část 
akustického okna směrem do místnosti č. 30.18. Nově budou provedeny akustické obklady. Systém 
vzduchotechniky bude zachován a napojen na nové koncové prvky. Nově bude provedeno umělé 
světlení a realizován nový akustický podhled. Prostorové řešení - viz. přiložená výkresová část.  
 

Technické a konstrukční řešení stavby 

Stavebně konstrukční řešení 

Stávající – nezasahuje se.  

Svislé a vodorovné nosné konstrukce 

Stávající – nezasahuje se.  

Příčky 

Stávající – nezasahuje se.  

Podlahy 

V prostoru místnosti studia je zdvojená podlaha, která bude zachována. Rozměr a tvar zdvojené 
podlahy je určující pro tloušťku akustických obkladů. Na stávající zdvojenou podlahu budou 
fixovány koberce ve čtvercích, a to systémem suchého zipu, tento systém umožňuje budoucí 
rozebrání kobercových čtverců a přístup do zdvojené podlahy. Po osazení koberců budou provedeny 
sokly. Budou použity kobercové čtverce s vysokou trvanlivostí vhodné do kancelářských prostor. 
Barva koberce dle výběru investora z předloženého vzorníku. Podrobnosti viz. výkresová 
dokumentace, výkres č. 03 Podlaha – stávající a výkres č. 12 Podlaha – návrh a Výkaz výměr a 
specifikace. 
 

Akustické obklady 

Stávající akustické obklady v prostorách studí budou demontovány a budou realizovány nově. Stěna 
bude dělena na tři části.  

Střední část bude z širokopásmově pohltivého stěnového obkladu, překrytého děrovanou akustickou 
deskou s hliníkovým povrchem se zabudovaným LED osvětlením v horní a spodní části. Na stěně 
za moderátorem bude do střední části zasazen 86" dotykový panel.  

Plocha stěny pod a nad minerálními panely bude obložena absorpčním perforovaným obkladem. 
Jedná se o širokopásmově pohltivý akustický prvek s maximem zvukové pohltivosti na nízkých a 
středních kmitočtech; lícová plocha prvku je tvořena deskou z dýhovaného multiplexu tl. 18 mm s 
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navrtanými otvory. Povrchová úprava lakování RAL bílá dle výběru architekta. Přesná specifikace a 
finální podoba bude upřesněna dle dohody dodavatele se stavebníkem. Před započetím prací bude 
provedeno vyvzorkování.  

Akustické panely budou usazeny na dolní sokl a ukončeny horním soklem pod podhledem. Sokly 
budou zapuštěné a provedené v materiálu lamino v provedení stejném jako akustické perforované 
panely. Horní a dolní sokl bude podsvícený LED pásky. 

Do akustického obkladu budou umístěny čtyři nízkofrekvenční rezonátory (basové pasti). Vizuálně 
se rezonátory neuplatní, budou skryté za stěnovým obkladem.  

V kreativním koutku budou zavěšeny čtyři stěnové akustické panely. Jedná se o širokopásmově 
pohltivý vysoce kvalitní stěnový obklad vyrobený z high-tech plstěných desek o tloušťce materiálu 
24mm, formátu 2380 x 1800 x 24 mm. Deska je vyrobena ze 100% PET s recyklovaným obsahem 
více než 50%. Barevné řešení: kombinace modrých a žlutých desek viz. přiložený vzorník. Dva 
panely budou jsou prořezány vzory dle návrhu investora. Grafický návrh není součástí 
dokumentace. Před započetím prací bude provedeno vyvzorkování. Stavebník vzorek 
prořezávaných panelů odsouhlasí.  

 

Každý panel bude zavěšen na 2 táhlech do stropu a současně ukotven 2x do podlahy. K zavěšení 
budou použity systémové ECHO závěsy, lankové závěsy, které jsou stavitelné a ukotvené do stropní 
konstrukce (např. Ecophon); tyto závěsy budou použity i k zavěšení zástěny u racku. 

Na bok technologického racku bude instalovaný paraván. Jedná se o zástěnu ze stejného materiálu 
jako stěnové akustické panely v kreativním koutku; uchycení do stropu i podlahy bude stejné.  

Podrobnosti viz. přiložená výkresová část a výkaz výměr a specifikace. 

Podhledy 

V prostorech studia bude demontován stávající SDK akustický podhled. Bude osazen nový 
akustický podhled, kombinace SDK a minerálního rastru. SDK podhled bude v pásu po obvodu 
místnosti a ve středovém pásu a budou do něj osazeny vzduchotechnické lineární štěrbinové 
vyústky.  

Minerální rastr bude širokopásmově pohltivý rastrový akustický podhled; tloušťka podhledových 
kazet je 40 mm; formát jednotlivých kazet - 1200×600 mm. Povrchová úprava bílá barva. Panely 
budou osazeny do nosného roštu z pozinkované oceli; jedná se o podhledový systém s viditelným 
nosným roštem s profily T24; strop nad podhledem a plocha na podhledových kazetách bude v celé 
ploše doplněna vrstvou přídavné absorpční. Schéma řešení - viz. přiložená výkresová část a 
specifikace. Konstrukční řešení podhledů dle technologických pokynů výrobce. 

 

Instalační předstěny 

Nejsou instalovány. 

Omítky vnitřní 

Stávající – nezasahuje se. 
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Malby 

Stávající – nezasahuje se. 

Výplně otvorů venkovní 

Stávající – nezasahuje se. 

Výplně otvorů vnitřní 

Ve vysílacím studiu jsou dvě stávající studiová okna. Obě budou ponechána a překryta novým 
akustickým obkladem. U okna ve stěně za moderátorem do foyer (č. m. 30.18) bude demontováno 
vnitřní sklo, aby do prostoru okna bylo možné zabudovat dotykový panel. 

Fasáda 

Stávající – nezasahuje se. 

Klempířské prvky 

Stávající – nezasahuje se. 

Truhlářské výrobky 

Okolo okna do exteriéru budou provedeny nové obložky v materiálu multiplex tl.20 mm. Nadpraží 
okna do exteriéru do výšky spodní římsy horního akustického obkladu bude doloženo deskou 
multiplex. Okolo vstupních dveří budou akustické obklady ukončeny jednoduchými obložkami z 
multiplexu tl. 22 mm. Všechny pohledové povrchy truhlářských výrobků budou lakovány RAL bílá 
dle výběru architekta.  

Ve vysílacím studiu bude osazený nový technologický stůl. Navržený stůl je vyroben z dřevěného 
materiálu v kombinaci s kovovými nohami. Tvar stolu je obdélníkový se zaoblenými rohy, střed 
stolu je z důvodu umístění monitorů zapuštěný. Stolová deska bude zhotovena z HPL desky 
(vysokotlaký laminát) v provedení ANTI TOUCH na desce multiplex. Celková síla desky 29 mm.  

Deska bude podepřena rackem a třemi nohami. Stolové nohy budou kulaté o průměru 60 mm, v 
povrchové úpravě černá matná, výška 710 mm. Přesný typ bude vybrán, aby odpovídal 
konstrukčnímu a materiálovému konceptu budoucího sedacího nábytku ve studiu. 

Pro konstrukci technologického racku, který je umístěný pod stolem, bude použit HPL laminát na 
desce multiplex tl. 18 mm. Rack bude mít otevírací zadní část pro snadnější přístup k technologiím.  

Hrana desek multiplex (u stolu i racku) bude viditelná a ošetřena olejem. 

Vybrané barevné řešení: stolová deska B117BLANC ARTIC (Polyrey), zapuštěný střed stolu N110 
NOIR SIDÉRAL (Polyrey), technologický rack  

Podrobnosti viz. přiložená výkresová část. 

Zámečnické výrobky 

AV technologie budou zavěšeny na stropním závěsu. Systém je tvořen stropním "T" držákem a 
ocelovou trubkou o ø 50mm s povrchovou úpravou komaxitem; stropní závěsy jsou kotveny do 
betonového stropu ocelovými, případně chemickými kotvami; spoje nosných trubek a závěsu jsou v 
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požadované pozici zajištěny samořeznými šrouby. Podrobnosti viz. přiložená výkresová část. 

Na okno do exteriéru bude instalovaná akustická textilní roleta; s maximem zvukové pohltivosti na 
vyšších středních a vysokých kmitočtech; ovládání pomocí řetízku; roleta bude kotvená do obložky 
okna. Roleta bude opatřena v celé ploše UV potiskem s brandem stanice. Grafický návrh není 
součástí dokumentace.  

Tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí a výplní otvorů 

Stávající – nezasahuje se. 

Způsob založení objektu 

Projektová dokumentace neřeší – stávající. 

Napojení na dopravní a technickou infrastrukturu 

Vzduchotechnika 

Bude zachován stávající systém přívodu i odvodu vzduchu. Osazeny budou nové vzduchotechnické 
lineární štěrbinové vyústky. Případně budou znovu použity stávající vyústky. Odvod vzduchu bude 
perforovaným panelem osazeným nalevo od vstupních dveří. Množství čerstvého vzduchu bude 
ovládáno systémem MaR pomocí regulátorů proměnlivého průtoku, přičemž minimální průtok bude 
splňovat hygienické předpisy. Schéma řešení - viz. přiložená výkresová část.  
 

Osvětlení 

V místnosti jsou tři světelné okruhy, které budou využity pro osvětlení studia. Do akustického 
podhledu bude osazeno 6 integrovaných zapuštěných svítidel LED kruhového formátu o průměru 
19 cm.  

Pracovní osvětlení zajistí závěsné kruhové svítidlo černé matné o ø 1,2m; světlo má přímou i 
nepřímou složku; stmívatelný DMX index barevného podání CRI >80; barva světla 3000K; výkon 
přímé složky 75W, nepřímé složky 13W.  

Osvětlení vrchního a spodního soklu bude LED pásky v hliníkovém profilu zafrézovaném do 
vodorovných říms krytých opálovými kryty; možnost RGB a ovládání DMX.  

Podsvětlený bude také střední pás akustického obkladu. LED pásky budou umístěné mezi minerální 
panel a děrovanou akustickou deskou s hliníkovým povrchem. Pozice LED pásků viz. přiložená 
výkresová část, výkres 09 Řez, detail.  

Schéma řešení - viz. přiložená výkresová část. 

 

Silnoproud 

Umístění a dimenzování zásuvek (bilance příkonu) pro video technologii a světelnou techniku ve 
vysílacím studiu je vyznačeno ve výkresu dispozice silnoproudých rozvodů v projektu Video 
technologie. Celkově se bude jednat o dva separátně jištěné okruhy. Zásuvky pro AV technologie 
budou umístěny v horním soklu. 
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Slaboproud 

Umístění ethernetových zásuvek pro video technologii a světelnou techniku ve vysílacím studiu je 
vyznačeno ve výkresu dispozice slaboproudých rozvodů v projektu Video technologie. 

Vliv stavby na životní prostředí 
Provedené úpravy nemají vliv na životní prostředí. Z hlediska odpadového hospodářství podle zák. 
č. 185/2001 Sb., o odpadech budou odpady, které vzniknou při stavbě a při následném provozu 
zabezpečeny před nežádoucím znehodnocením, odcizením nebo únikem a shromážděny podle 
jednotlivých druhů a kategorií, při stavbě a provozu stavby nebudou vznikat nebezpečné odpady 
(azbest apod.). Z hlediska ochrany ovzduší podle zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší nedojde 
při realizaci stavby ke znečišťování ovzduší a stavební práce budou prováděny v souladu se 
zákonem č. 86/2002 Sb. 
 

Řešení bezbariérového užívání 
Stávající. Projektová dokumentace neřeší. 
 

Vliv stavby na okolí 
Při stavební činnosti se bude dbát, aby nebyl překročen hygienický limit hluku ve vnitřních 
prostorách stavby (dle nařízení vlády č. 148/2006 Sb. - O ochraně zdraví před nepříznivými účinky 
zvuku a vibrací). Práce budou prováděny od pondělí do neděle v termínech dle požadavků 
Radiožurnálu tak, aby vysílání Radiožurnálu bylo stavebními pracemi dotčeno co nejméně. Je nutné 
provádění hlučných prací v režimu předem dohodnutém s uživatelem. 
 

Způsob zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti pracovníků  
Při provádění stavebních a montážních prací je nutné respektovat a dodržovat všechna ustanovení 
Vyhl.č. 309/2006 Sb. a nařízení vlády č. 591/2006 Sb. o bezpečnosti práce a ochraně zdraví na 
staveništi. Za bezpečnost práce na staveništi a dodržování obecně platných předpisů bude 
odpovědná dodavatelská organizace s osobou oprávněnou podle zvláštních předpisů – koordinátor 
na stavbě nebo stavbyvedoucí s odbornou způsobilostí podle zák.č. 360/1992 Sb. (autorizovaná 
osoba) s přihlédnutím na zák.č. 183/2006 Sb. (stavební zákon). 
 

Mechanická odolnost a stabilita 
Do nosných konstrukcí objektu se nezasahuje. 
 

Požární bezpečnost 
Stávající. Projektová dokumentace neřeší. 
 

Hygiena a ochrana zdraví 
Stavba je navržena v souladu s platnou legislativou týkající se hygieny a ochrany zdraví, zejména 
zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví. Na stavbě a při budoucím provozu stavby se 
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nepředpokládá výskyt negativních vlivů ohledně hygieny a ochrany zdraví. 
 

Bezpečnost při užívání 
Stavba je navržena v souladu s Vyhl.č. 268/2009 Sb. tak, aby bezpečnost při užívání byla zajištěna 
při budoucím provozu stavby v souladu s platnou legislativou. Za bezpečnost stavby při jejím 
užívání zodpovídá vlastník stavby, popř. provozovatel stavby. Všechny navržené materiály, 
konstrukce a systémové řešení v projektové dokumentaci jsou v souladu s platnými předpisy 
ohledně použití těchto prvků na stavbě – certifikace, atestace, prohlášení o shodě apod. 
 

Ochrana proti hluku 
Stavba je navržena v souladu s platnou legislativou týkající se ochrany proti hluku při výstavbě, 
zejména zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, NV č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví 
před nebezpečnými účinky hluku a vibrací a Vyhl.č. 268/2009 Sb. o obecných technických 
požadavcích na výstavbu. Na stavbě a při budoucím provozu stavby se nepředpokládá výskyt 
negativních vlivů ohledně ochrany proti hluku. Práce budou prováděny od pondělí do neděle v 
termínech dle požadavků Radiožurnálu tak, aby vysílání Radiožurnálu bylo stavebními pracemi 
dotčeno co nejméně. Je nutné provádění hlučných prací v režimu předem dohodnutém s uživatelem. 
 

Úspora energie a ochrana tepla 
Stávající. Projektová dokumentace neřeší. 
 

Řešení přístupu a užívání stavby osobami s omezenou schopností 
pohybu a orientace 

Stávající. Projektová dokumentace neřeší. 
 

Ochrana stavby před škodlivými vlivy vnějšího prostředí 
Stavbu není nutno podle zvláštních předpisů řešit ohledně ochrany před škodlivými vlivy vnějšího 
prostředí (agresivní spodní voda, poddolování, ochranná pásma apod.). Nepředpokládá se působení 
těchto škodlivých vlivů vnějšího prostředí. 
 

Ochrana obyvatelstva 
Stavbu není nutno řešit podle zvláštních předpisů ohledně ochrany obyvatelstva. 
 
Poznámka: Před výrobou je zapotřebí upřesnit projekt podrobného řešení jednotlivých částí včetně 
konzultací s vybraným dodavatelem. Veškeré barevné odstíny je nutno konzultovat s projektantem, 
stejně tak i případné úpravy. Na výrobu musí být použity materiály navržené, nebo takové, které 
splňují minimálně stejné konstrukční vlastnosti - odolnost a stabilitu a vykazují stejné parametry 
jako materiály navržené. Před započetím výroby je nezbytně nutné provést zaměření skutečných 
rozměrů. 
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V Praze, dne 19. 7. 2022    vypracoval: Ing. arch. Kateřina Rottová 

 




































